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Concurso Publico

ANAEISTA "ADMINISTRATIVO
ECONOMIA

ATENGAO

O Caderno de questdes possui 50
(cinquenta) questdes objetivas,
numeradas sequencialmente, de acordo
com o exposto no quadro a seguir:

1. Na sua Folha de Respostas, confira seu nome, o numero do seu
documento e o numero de sua inscricdo. Além disso, ndo se esquecga
de conferir seu Caderno de Questées quanto a falhas de impresséo e

QUESTOES N . A
SEETORS de numeracéo, e se o cargo corresponde aquele para o qual vocé se
Lingua Portuguesa 01a10 inscreveu. Qualquer divergéncia comunique ao fiscal.
~ 2. O Unico documento valido para avaliagdo da prova é a Folha de
Raciocinio Légico e Matematico 11 a 15 Respostas. S6 é permitido o uso de caneta esferografica transparente

de cor azul ou preta para o preenchimento da Folha de Respostas, que

16 3 20 deve ser realizado da seguinte maneira: Il

Legislagao Aplicada a EBSERH

3. O prazo de realizagdo da prova é de 4 (quatro) horas, incluindo a
marcagéo da Folha de Respostas. Apés 60 (minutos) do inicio da
prova, o candidato estara liberado para utilizar o sanitario ou deixar
definitivamente o local de aplicagéo. A retirada da sala de prova dos 3
(trés) ultimos candidatos s6 ocorrera conjuntamente.

4. Ao término de sua prova, comunique ao fiscal, devolvendo-lhe a Folha
de Respostas devidamente preenchida e assinada. O candidato podera
levar consigo o Caderno de Questdes, desde que aguarde em sala o
término da aplicagao.

5. As provas e os gabaritos preliminares estardo disponiveis no site do
Instituto AOCP - www.institutoaocp.org.br - no dia posterior a aplicagao
da prova.

6. Implicara na eliminagdo do candidato, caso, durante a realizagéo
das provas, qualquer equipamento eletrébnico venha emitir ruidos,
mesmo que devidamente acondicionado no envelope de guarda de
pertences. O NAO cumprimento a qualquer uma das determinagdes
constantes em Edital, no presente Caderno ou na Folha de Respostas,
incorrera na eliminagao do candidato.

| €3 .56

Informagoes Adicionais
0(xx)44 3344-4242 | www.institutoaocp.org.br / candidato@institutoaocp.org.br



FOLHA PARA ANOTAGAO DAS RESPOSTAS DO CANDIDATO

(destaque aqui)

-01 02 |03 (04 |05|06 |07 |08 (09|10 |1 |12 |13 (14|15 |16 |17 |18 (19| 20 (21 |22 [ 23 |24 | 25
Resp.
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O gabarito oficial preliminar e o caderno de questdes da prova objetiva estardo disponiveis no

endereco eletrdbnico www.institutoaocp.org.br no dia seguinte a aplicagdo da prova.




LINGUA PORTUGUESA

incorpoérea apés a morte. De minha parte, sabendo desse
fracasso inevitavel, me apego ao seu irmao mais palatavel,

Homenagem ao fracasso

Marcelo Gleiser

Numa sociedade em que o sucesso é almejado e
festejado acima de tudo, onde estrelas, milionarios e
campeoes sdo os idolos de todos, o fracasso é visto como
algo embaragoso e constrangedor, que a gente evita a todo
custo e, quando nao tem jeito, esconde dos outros. Talvez
nao devesse ser assim.

Semana passada, li um ensaio sobre o fracasso no
“New York Times” de autoria de Costica Bradatan, que
ensina religido comparada em uma universidade nos EUA.
Inspirado por Bradatan, resolvi apresentar minha prépria
homenagem ao fracasso.

Fracassamos quando tentamos fazer algo. So6 isso ja
mostra o valor do fracasso, representando nosso esforgo.
Nao fracassar é bem pior, pois representa a inércia ou, pior,
o medo de tentar. Na ciéncia ou nas artes, ndo fracassar
significa nao criar. Todo poeta, todo pintor, todo cientista
coleciona um numero bem maior de fracassos do que
de sucessos. Sao frases que ndo funcionam, tracos que
nao convencem, hipéteses que falham. O fisico Richard
Feynman famosamente disse que cientistas passam a
maior parte de seu tempo enchendo a lata de lixo com ideias
erradas. Pois é. Mas sem os erros ndao vamos em frente. O
sucesso é filho do fracasso.

Tem gente que acha que génio é aquele cara que nunca
fracassa, para quem tudo da certo, meio que magicamente.
Nada disso. Todo génio passa pelas dores do processo
criativo, pelos inevitaveis fracassos e becos sem saida, até
chegar a uma solucdo que funcione. Talvez seja por isso
que o autor Irving Stone tenha chamado seu romance sobre
a vida de Michelangelo de “A Agonia e o Extase”. Ambos
sdo partes do processo criativo, a agonia vinda do fracasso,
o éxtase do senso de alcangar um objetivo, de ter criado
algo que ninguém criou, algo de novo.

O fracasso garante nossa humildade ao confrontarmos
os desafios da vida. Se tivéssemos sempre sucesso, como
entender os que fracassam? Nisso, o fracasso é essencial
para a empatia, tdo importante na convivéncia social.

Gosto sempre de dizer que os melhores professores
sdo os que tiveram que trabalhar mais quando alunos. Esse
esforgco extra dimensiona a dificuldade que as pessoas
podem ter quando tentam aprender algo de novo, fazendo
do professor uma pessoa mais empatica e, assim, mais
eficiente. Sem o fracasso, teriamos apenas os vencedores,
impacientes em ensinar os menos habilidosos o que para
eles foi téo facil de entender ou atingir.

Claro, sendo os humanos do jeito que sdo, a vaidade
pessoal muitas vezes obscurece a memoria dos fracassos
passados; isso é tipico daqueles mais arrogantes, que
escondem seus fracassos e dificuldades por tras de uma
mascara de sucesso. Se o fracasso fosse mais aceito
socialmente, existiriam menos pessoas arrogantes no
mundo.

Nao poderia terminar sem mencionar o fracasso final
a que todos nos submetemos, a falha do nosso corpo ao
encontrarmos a morte.

Desse fracasso ninguém escapa, mesmo que existam
muitos que acreditem numa espécie de permanéncia

o que vem das varias tentativas de viver a vida o mais
intensamente possivel. O fracasso tem gosto de vida.

http://www1.folha.uol.com.br/colunas/marcelogleiser/2013/12/
1388789-homenagem-ao-fracasso.shtml

(QuESTAC) D

A expressdo sublinhada que NAO faz referéncia a
uma expressao ou conteido mencionado é

“Sao frases que nao funcionam...”

“...fracos que ndo convencem...”

“Mas sem os erros ndo vamos em frente.”

“...hipéteses que falham.”

“...apresentar minha propria homenagem ao fracasso.”

(QuESTA0) (@D

Assinale a alternativa INCORRETA quanto a fungéao
sintatica das expressdes em destaque.

mSoT2

(A) “O fracasso garante nossa humildade...” (sujeito)

(B) “...propria homenagem ao fracasso.” (complemento
nominal)

(C) “Semofracasso, teriamos apenas...” (adjunto adnominal)

(D)  “Desse fracasso ninguém escapa...” (objeto indireto)

(E) “...escondem seus fracassos e dificuldades...” (objeto

direto)

@UESTAO @

A expressio destacada que NAO se classifica como
pronome indefinido é

“...isso é tipico daqueles mais arrogantes...”

“Desse fracasso ninguém escapa...”

“...o fracasso é visto como algo embaragoso...”

“Todo génio passa pelas dores do processo...”

“...para quem tudo da certo...”

(QuesTA0) (D

A oragdao “..mesmo que existam muitos que
acreditem numa espécie de permanéncia incorpérea
apos a morte.”, pode ser reescrita, sem prejuizo
sintatico-semantico para o fragmento, por

...apesar de existirem muitos que acreditem numa
espécie de permanéncia incorpdérea apos a morte.
...ainda que existem muitos que acreditem numa espécie
de permanéncia incorpérea apds a morte.

...embora existem muitos que acreditem numa espécie
de permanéncia incorpérea apds a morte.

...conquanto que existem muitos que acreditem numa
espécie de permanéncia incorpdérea apos a morte.
...porquanto que existem muitos que acreditem numa
espécie de permanéncia incorpdérea apos a morte.

m3SoT:
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(QuEsTA0) (D

“Nao poderia terminar sem mencionar o fracasso
final a que todos nos submetemos...”

A proclise do pronome destacado ocorre pela atragao
da forma verbal submetemos.

do pronome indefinido todos.

da locugéo verbal poderia terminar.

do substantivo fracasso.

do advérbio de negacao néo.

@ETE@

Em “O sucesso é filho do fracasso.”, a expressao
destacada funciona como

objeto indireto.

complemento nominal.

objeto direto.

predicativo.

adjunto adnominal.

Todas as expressoes destacadas a seguir funcionam
como artigo definido, EXCETO
...sendo os humanos do jeito que séo...”
...confrontarmos os desafios da vida...”
...880 0s que tiveram que trabalhar...”
...ensinar os menos habilidosos...”
...s80 os idolos de todos...”

@UESTAO @

Em “O fracasso garante nossa humildade ao
confrontarmos os desafios da vida.”, a oragao
destacada expressa

mgom GICIGICHE

GICIGICHE

(A)  condicao.
(B)  tempo.

(C)  concessao.
(D)  consecugéo.
(E) proporgao.

(QuESTAC) (@D

Assinale a alternativa INCORRETA quanto ao que se
afirma a respeito das expressoes destacadas.

Em “Se tivéssemos sempre sucesso...”, indica tempo.
Em “Se tivéssemos sempre sucesso...”, indica condigao.
Em “...muitas vezes obscurece...”, indica modo.

Em “Semana passada, li um ensaio...”, indica tempo.
Em “Talvez ndo devesse ser assim.”, indica modo.

CETD) 10

Assinale a alternativa INCORRETA quanto ao que se
afirma a seguir.

(A) Em “...inevitavel, me apego...”, a colocagdo pronominal
esta de acordo com a norma padréo.

(B) Em “..tudo da certo, meio que magicamente.”, a
expressao destacada indica o modo de dar certo.

(C) Em “..seu romance sobre a vida..”, a expressao
destacada pode ser substituida por a respeito da.

(D) Em “...meio que magicamente.”, a expresséo destacada
pode ser substituida por mais ou menos.

(E) Em “...sociedade em que o sucesso...”, a preposigdo
destacada nao pode ser retirada do fragmento.

GICIGICH

RACIOCIiINIO LOGICO E MATEMATICO

(QuESTAC) D

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

As esposas de César, Fernando e Vinicius sdo, uma
loira, uma ruiva e uma morena, nao necessariamente
nesta ordem. Uma se chama Daniela, outra Bruna e a
outra Rafaela. A esposa de César se chama Daniela. A
esposa de Vinicius é morena. A esposa de Fernando
nao se chama Bruna e nao é loira. Os nomes das
esposas loira, ruiva e morena sao, respectivamente:
Daniela, Rafaela e Bruna.
Daniela, Bruna e Rafaela.
Bruna, Daniela e Rafaela.
Bruna, Rafaela e Daniela.
Rafaela, Bruna e Daniela.

@ESTEO)ED)

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

Um aluno levou 1 hora e 40 minutos ininterruptos para

fazer um trabalho de matematica. Se ele concluiu o
2

trabalho depois de decorrer 5 de um dia, entao

que horas ele iniciou o trabalho?
14 horas.

14 horas e 10 minutos.

14 horas e 20 minutos.

14 horas e 40 minutos.

14 horas e 50 minutos.

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

Em uma pequena cidade, circulam apenas dois
jornais diferentes. O jornal A e o jornal B. Uma
pesquisa realizada com os moradores dessa cidade
mostrou que 33% Ié o jornal A, 45% lé o jornal B, e
7% leem os jornais A e B. Sendo assim, quantos por
cento nado leem nenhum dos dois jornais?

15%

25%

27%

29%

35%

(QuesTA0) D

Observe o quadrado a seguir, suas linhas, colunas e
diagonais mantém um padrao:

12 7 A 9

€3 .0
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(A
(B
(C
(D
(E

Quais sdo os valores de A, B e C respectivamente
para que o quadrado mantenha o padrao?

5,13 e 6.

6,5¢e 13.

13,26 e 27.

34,5¢e6.

4,7e14.

(QuEsTAO) €D

CICICE

Assinale a alternativa que apresenta a negagao da
proposigao:

“Mauro gosta de rock ou Jodo gosta de samba”.
Mauro gosta de rock ou Jodo nao gosta de rock.

Mauro gosta de rock se Jodo n&o gosta de samba.
Mauro ndo gosta de rock ou Jodo n&o gosta de samba.
Mauro ndo gosta de rock se, e somente se Jodo néo
gosta de samba.

Mauro ndo gosta de rock e Jodo n&o gosta de samba.

LEGISLAGAO APLICADA A EBSERH

(QuEsTA0)ED

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

De acordo com o que dispdoe o Estatuto Social
da EBSERH, analise as assertivas e assinale a
alternativa que aponta as corretas.

. A EBSERH fica sujeita a supervisio do
Ministro da Saude.

L. A EBSERH tem sede e foro no Rio de Janeiro,
e atuacdo em todo o territério nacional,
podendo criar subsidiarias, sucursais, filiais
ou escritdrios e representagcdes no pais.

. O prazo de duracidio da EBSERH ¢
indeterminado.

IV. A EBSERH sujeitar-se-a ao regime juridico
proprio das empresas privadas, inclusive
quanto aos direitos e obrigacdes civis,
comerciais, trabalhistas e tributarios.

Apenas |, Il e IV.
Apenas |, lll e IV.
Apenas |l e IV.
Apenas lll e IV.

I, 1, e IV.

(E)

Os contratos que a EBSERH celebrar ou em que
vier a intervir e os atos que envolvam obrigacdes
ou responsabilidades por parte da empresa serdao
assinados

pelo Presidente, em conjunto com um Diretor.

pelo Presidente, em conjunto com um Conselheiro.
somente pelo Presidente.

pelos membros do Conselho de Administragéo,
conjuntamente.

pelos membros da Diretoria Executiva, conjuntamente.

(QuESTA0)EDD

Conforme o Regimento Interno, o corpo diretivo da
EBSERH é constituido

(A)  pelo Presidente e pelos membros do Conselho de
Administragao.

(B) pelo Presidente e pelos Diretores que compdem a
Diretoria Executiva.

(C)  pelo Presidente e pelos Conselheiros e Diretores.

(D)  somente pelos membros do Conselho de Administracéo.

(E) somente pelos Diretores que compdem a Diretoria
Executiva.

@ESTEOED

De acordo com o Regimento Interno, o contrato
de adesado das instituicoes federais de ensino ou
instituicoes congéneres com a EBSERH sera

(A) proposto pelo Presidente e aprovado pelo Conselho de
Administragao.

(B) proposto pelo Conselho de Administragdo e aprovado
pelo Presidente.

(C)  proposto pelo Conselho de Administragdo e aprovado
pela Diretoria Executiva.

(D) proposto pela Diretoria Executiva e aprovado pelo
Conselho de Administragao.

(E) proposto pela Diretoria Executiva e aprovado pelo
Presidente.

(QuESTA0)EXD

Preencha as lacunas e assinale a alternativa correta.
As instituicdbes congéneres, conforme a Lei
12.550/2011, sao instituicoes
que desenvolvam atividades de

na area da saude e

que prestem servigos no ambito .
(A)  Publicas / assisténcia / do Sistema Unico de Saude —

SuUS

(B) Privadas / ensino e de pesquisa / da rede hospitalar
privada

(C)  Publicas / ensino e de pesquisa / do Sistema Unico de
Saude — SUS

(D)  Publicas ou privadas / ensino e de pesquisa / da rede
hospitalar privada

(E) Publicas ou privadas / ensino e de pesquisa / do Sistema
Unico de Saude — SUS

D 366D

Cargo: Analista Administrativo - Economia



LEGISLAGAO APLICADA AO SUS

@ETZOaD

Sobre a Seguridade Social, analise as assertivas e
assinale a alternativa que aponta as corretas.

l. As receitas dos Estados, do Distrito Federal
e dos Municipios destinadas a seguridade
social constarao dos respectivos
orcamentos, o0s (quais integrardo o
orcamento da Unido.

1l A pessoa juridica em débito com o sistema
da seguridade social, como estabelecido em
lei, podera contratar com o Poder Publico,
mas nao podera dele receber beneficios ou
incentivos fiscais ou crediticios.

1. Nenhum beneficio ou servigo da seguridade
social podera ser criado, majorado ou
estendido sem a correspondente fonte de
custeio total.

IV. Sao isentas de contribuicdo para a
seguridade social as entidades beneficentes
de assisténcia social que atendam as
exigéncias estabelecidas em lei.

(A)  Apenas|, lllelV.
(B) Apenas|, llelV.
(C) Apenaslell
(D) ApenaslllelV.
(E) LILNlelVv.

RS 22

O conjunto de agbées que proporcionam o
conhecimento, a deteccdo ou prevengdao de
qualquer mudanca nos fatores determinantes e
condicionantes de sauide individual ou coletiva,
com a finalidade de recomendar e adotar as
medidas de prevencédo e controle das doengas ou
agravos é o que se entende por

(A) vigilancia sanitaria.

(B) vigilancia epidemioldgica

(C)  saude do trabalhador.

(D)  assisténcia terapéutica integral.
(E) assisténcia social.

Em relacdo ao Subsistema de Atencdo a Saude
Indigena, analise as assertivas e assinale a
alternativa que aponta as corretas.

1. As acgoes e servigos de saude voltados para
o atendimento das popula¢des indigenas,
em todo o territério nacional, coletiva ou
individualmente, obedecerao ao disposto
na Lei 8.080/1990.

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

1. Cabera a Unido, com seus recursos
proprios, financiar o Subsistema de
Atencao a Saude Indigena.

lil. O SUS promovera a articulagdao do
Subsistema de Atencdo a Saude Indigena
com os 6rgaos responsaveis pela Politica
Indigena do Pais.

Iv. Os Estados, Municipios, outras instituicoes
governamentais e nao-governamentais
poderao atuar complementarmente no
custeio e execugao das agoes.

Apenas |, Il e lll.
Apenas |, lll e IV.
Apenas Il e lll.
Apenas l e IV.

I, 11, e IV.

(QuesTA0)EZD

(A)

(B)

(©)

(D)

(E)

De acordo com a organizagao do SUS estabelecida
no Decreto 7.508/2011, é possivel afirmar que

o SUS é constituido pela conjugagéo das acgbes e
servicos de promogao, protegdo e recuperagao da
saude executados apenas pela Unido, de forma direta
ou indireta, mediante a participagdo complementar
da iniciativa privada, sendo organizado de forma
hierarquizada.

o SUS é constituido pela conjugagéo das acgbes e
servicos de promogao, protegdo e recuperagao da
saude executados apenas pelos Estados e Distrito
Federal, de forma direta ou indireta, mediante a
participagdo complementar da iniciativa privada,
sendo organizado de forma regionalizada e nao
hierarquizada.

o SUS é constituido pela conjugacéo das acgbes
e servicos de promogao, protecdo e recuperagao
da saude executados pelos entes federativos, de
forma direta ou indireta, mediante a participagao
complementar da iniciativa privada, sendo organizado
de forma regionalizada e hierarquizada.

o SUS é constituido pela conjugacéo das agbes
e servicos de promogao, protecdo e recuperagao
da saude executados apenas pelos Municipios, de
forma direta ou indireta, mediante a participagdo
complementar da iniciativa privada, sendo organizado
de forma nao hierarquizada.

o SUS é constituido pela conjugagéo das acgbes e
servicos de promogao, protegdo e recuperagao da
saude executados pelos entes federativos e pela
iniciativa privada, de forma direta ou indireta, sendo
organizado de forma regionalizada e hierarquizada.

@ETEED

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

De acordo com o Decreto 7.508/2011, os servigos
de atendimento inicial a saide do usuario no SUS
sdo considerados

Servigos Especiais de Acesso Aberto.

Portas de Entrada.

Servigos Especiais de Acesso Primario.

Portas Iniciais do SUS.

Servigos de Atencao Primaria.

€3 .0
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CONHECIMENTOS ESPECIiFICOS

(QuESTA0)ED)

O impacto das agdes de uma pessoa sobre o bem-
estar de outras que ndao tomam parte da acéo,
caracteriza-se por

(A)  custo marginal.

(B)  trade-off.

(C) ceteris paribus.

(D)  poder de mercado.

(E)  externalidade.

A propriedade que a sociedade tem de obter
o maximo possivel a partir de seus recursos
escassos, é intitulada

(A)  custo de oportunidade.

(B)  mudanga marginal.

(C) equidade.

(D) eficiéncia.

(E)  falha de mercado.

(QuESTAC)ED)

Um empresario que integra um mercado
organizado pelo monopdlio, depara-se com uma
curva de demanda do mercado representada por
Q = 112 - P, e pode produzir a um custo médio
e marginal constante, sendo CMe = CMg = 28.
Com base nesses dados, assinale a alternativa
correta em relagdo ao prego praticado por esse
monopolista.

(A)  R$ 42,00
(B) R$ 70,00
(C) R$ 84,00
(D)  R$ 64,00
(E) R$ 78,00

(QuESTAC)EXD

Uma economia que aloca recursos por meio das
decisoes descentralizadas de muitas empresas e
familias, quando estas interagem nos mercados
de bens e servigos, caracteriza-se por

(A)  economia Schumpeteriana.

(B)  economia Keynesiana.

(C)  economia de mercado.

(D)  economia de planejamento central.

(E)  economia Marxista.

@ETEOED

Um Banco Central, em geral, desempenha diversas
funcées, EXCETO

(A)  executor da politica fiscal.

(B)  emissdo monetaria.

(C)  supervisor do sistema financeiro.

(D)  executor da politica monetaria.

(E)  depositario das reservas internacionais.

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

Corresponde a modificagdo no consumo de
um bem normal associado a uma variagdo em
seu prec¢o, mantendo-se constante o nivel de
satisfagdo. O enunciado refere-se

ao efeito renda.

ao efeito substituicdo.

ao excedente do consumidor.

ao excedente do produtor.

a maximizagao dos lucros.

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

A curva que representa todas as possiveis
combinagdes de insumos que resultam no mesmo
volume de produ¢ao denomina-se

Isocusto.

Curva de Giffen.

Isoquanta.

Curva da Produtividade Marginal.

Curva de indiferenca.

(A)

(B)
(©)

(D)
(E)

A Teoria da Firma trata das seguintes questoes,
EXCETO

o modo pelo qual uma firma toma decisdes de
producao e minimizadoras de custo.

caracteristicas da oferta de mercado.

o0 modo pelo qual os custos de produg¢ao variam com o
nivel de produgéo.

a escolha do consumidor.

problemas das atividades produtivas em geral.

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

Um empresario do setor de cilindros de oxigénio
hospitalar apresenta sua fungdo custo total
representada por C(x)=8x?+400. Com base nessa
informacao, assinale a alternativa que apresenta o
custo variavel médio deste empresario.

CVMe = 16x

CVMe = 8x
CVMe = 4x
CVMe = 2x
CVMe = 12x

(A)

(B)
(©)

(D)
(E)

A respeito do preco em uma estrutura de mercado
caracterizada por monopoélio, assinale a alternativa
correta.

A firma é incapaz de alterar o prego corrente do
mercado.

Afirma ndo apresenta poder sobre a fixagado de precos.
A firma é incapaz de praticar uma politica de
diferenciacao de pregos.

O prego de maximizagéo dos lucros é P > RMg = CMg.
O prego de maximizagéo dos lucros é P = RMg = CMg.
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Em relagdo ao Sistema de Contas Nacionais no
Brasil, assinale a alternativa INCORRETA.

A variagao de estoques € calculada para os numeros
do PIB trimestral.

O sistema é composto por quatro contas basicas,
seguindo o Sistema ONU.

E elaborado pelo Instituto Brasileiro de Geografia e
Estatistica (IBGE).

As transagdes reais do setor publico sdo discriminadas
em uma conta a parte, denominada Conta Corrente
das Administragdes Publicas.

A poupanga interna bruta é o saldo da conta Renda
Nacional Disponivel.

GICIGICH

A teoria das taxas de cambio que expressa que
uma unidade de qualquer moeda dada deveria ser
capaz de comprar a mesma quantidade de bens
em todos os paises é intitulada

depreciagao cambial.

paridade do poder de compra.

apreciagao cambial.

taxa de cambio nominal.

taxa de cambio real.

GICIGICHE

Em relagdo as despesas publicas, assinale a
alternativa que apresenta o principio em fungao do
qual a despesa deve atender ao custeio dos gastos
necessarios ao funcionamento dos organismos do
Estado, bem como dos servigos publicos, para o
atendimento da coletividade.

Unidade.

Legalidade.

Economicidade.

Legitimidade.

Utilidade.

(QuESTAC)ED

GICIGICHE

A respeito do Orgamento Publico, sabe-se que
este deve observar determinados principios para
que possa assegurar o cumprimento do fim a que
se propde. Assim, constituem-se como principios
orgamentarios:

equilibrio, clareza e previsao.

anualidade, unidade e previsao.

anualidade, unidade e universalidade.

equilibrio, anualidade e arrecadagao.

equilibrio, universalidade e clareza.

@UETAOCD

(A)

(B)
©)

Assinale a alternativa, que apresenta corretamente
a lei que trata das metas e prioridades da
Administracdo Publica  Federal, incluindo
despesas de capital para o exercicio financeiro
subsequente, bem como orienta a elaboragao do
orgamento.

Lei Geral da Micro e Pequena Empresa.

Lei do Plano Plurianual.

Lei de Responsabilidade Fiscal.

(D)
(E)

Lei do Orgcamento Anual.
Lei de Diretrizes Orgamentarias.

@ETEOCD

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

Analise as assertivas e assinale a alternativa
correta. Em um modelo de regresséo linear simples,
os valores observados de X e Y nem sempre serao
iguais aos valores de X’ e Y’ estimados pela reta
de regressdo. Assim, havera sempre alguma
diferenca, e essa diferenca pode significar

. que as variagoes de Y ndo sao perfeitamente
explicadas pelas variagoes de X.

Il que existem outras variaveis das quais Y
depende.

L. que os valores de X e Y sdo obtidos de
uma amostra especifica que apresenta
distorcoes em relagao a realidade.

Apenas | e |l estdo corretas.
Apenas | e lll estdo corretas.
Apenas Il esta correta.

I, Il e lll estdo corretas.

I, Il e lll estdo incorretas.

(QuEsTAO) D

(A)

(B)
(©)

(D)
(E)

A respeito da tematica custos de producao,
assinale a alternativa INCORRETA.

A curva de custo marginal nunca cruza com a curva
de custo total médio no ponto de custo total médio
minimo.

Os custos de uma empresa refletem seu processo de
produgao.

Para uma empresa tipica, a inclinagdo da funcdo de
produgado diminui @ medida que a quantidade de um
insumo aumenta.

Custos fixos sdo aqueles que ndo mudam quando a
empresa altera a quantidade produzida.

O custo marginal é derivado da curva de custo total de
uma empresa.

(A)
(B)

(©)

(D)
(E)

Nos termos do art. 4°, §1°, da Lei de
Responsabilidade Fiscal, o anexo de metas de
resultados fiscais deve integrar

o Plano Plurianual (PPA).

a Lei Orgcamentaria Anual (LOA), estabelecendo
as metas de resultados primario e nominal para o
exercicio a que se referir e para os dois seguintes.

a Lei Orcamentaria Anual (LOA), estabelecendo as
metas de receitas, despesas, resultados primario
e nominal e montante da divida somente para o
exercicio a que se refere.

a Lei de Execugéo Fiscal.

o projeto de Lei de Diretrizes Orgamentarias (LDO),
estabelecendo em valores correntes e constantes
a meta para o montante da divida publica para o
exercicio a que se referir e para os dois seguintes.

INSTITUTO
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(QuEsTA0)EZD

A diferenga entre o valor investido e o valor dos
beneficios esperados, descontados para a data
inicial, usando-se como taxa de desconto a Taxa
Minima de Atratividade, refere-se ao conceito de
indice Beneficio/Custo.

Ponto de Equilibrio Operacional.

Valor Presente Liquido.

Taxa Interna de Retorno.

Taxa Externa de Aplicagao.

@ESTA D

Analise as assertivas e assinale a alternativa
correta. E possivel considerar que o trabalho
mais complexo da elaboragdo de um projeto de
investimentos seja estimar os investimentos, as
receitas, e os custos operacionais e administrativos
associados a essas receitas. A qualidade das
estimativas depende, dentre outros fatores, de

GICIGICH>

. uma boa previsado de vendas.

Il uma boa estimativa do capital de giro
necessario.

1. um bom planejamento da producéo.

Apenas Il esta correta.
Apenas | e |l estdo corretas.
Apenas Il e lll estdo corretas.
I, Il e lll estdo corretas.

I, Il e lll estdo incorretas.

(QuESTAO)ED)

A parcela tedrica do desgaste dos equipamentos
na fabricagao de um produto é apropriada ao custo
deste produto como

despesa financeira.

depreciagao.

fluxo de Caixa apds o Imposto de Renda.

taxa Interna de Retorno.

capital de giro.

Assinale a alternativa que apresenta o valor do
montante obtido considerando a capitalizagao
semestral para a ocasido em que o valor de
R$ 180.000,00 foi aplicado a taxa nominal de 200%
a.a, durante 1 ano.

GICIGICHE>

GICIGICHE

(A)  R$720.000,00.
(B)  R$680.000,00.
(C)  R$800.000,00.
(D)  R$ 360.000,00.
(E)  R$540.000,00.

(QuEsTA0)ED

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

De acordo com os dados a seguir, assinale a
alternativa que apresenta o Ponto de Equilibrio
Operacional de um projeto de viabilidade
econdmica.

“Capacidade maxima de produgdao de 24.000
unidades e o mercado possui condicoes em
absorver essa quantidade ao preco de R$ 56,00 por
unidade. Os custos fixos mensais correspondem a
R$68.000,00 e o custo variavel unitario a R$ 48,00”.
6.000 unidades/més.

8.500 unidades/més.

7.200 unidades/més.

9.500 unidades/més.

8.000 unidades/més.

(QuESTAO) XD

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

Acerca do procedimento geral para o teste de
hipéteses, o ultimo passo (fase) para realizar tal
teste é

especificar a hipétese nula.

escolher uma estatistica de teste adequada.

decidir sobre a rejeicdo ou ndo de HO.

escolher o nivel de significancia, a.

fixar a regido critica do teste.

(QuESTAC)ED)

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

Analise as assertivas e assinale a alternativa
correta. Em Estatistica, qualquer acdo cujo
resultado nao pode ser previsto, senao em termos
probabilisticos, constitui-se em

I experimento aleatério.

1. experimento probabilistico.
1. experimento estocastico.
IV. nivel de significancia.
Apenas | e Il estao corretas.

Apenas Il e Il estdo incorretas.
Apenas | e Il estao corretas.

I, II, Il e IV estao corretas.
Apenas |, Il e Il estao corretas.
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